PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AMBIENTAL



OFICINA REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL EN EL ESTADO DE TAMAULIPAS

SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

				Fecha de			
				Elaboración:	12/06/2023		
				Consecutivo por Área:	101		
Delegación :		REPRESENTACION DE TAMAULIPAS					
Área de Adscripción:			RECURSOS NATURALES				
Comisionado:	QUIÑONEZ	NE	VAREZ	VICTOR PRAXEDIS			
	Apellido Paterno	Apellid	lo Materno	Nombre	(s)		
Periodo:	del 18 al 19 de mayo del 2023						
Lugar:		Municipios de Ocampo y Tula, Tamaulipas					

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones		
		CERTIFICADO DE TRANSITO 123	975.00	Firmado por el Secretario		
				en Turno de la		
				Presidencia Municipal de		
				Ocampo, Tamaulipas		
		*	. "			
			2 - 2	-		
4						
N. T						

Atentamente

C. Victor Praxedis Quiflonez Nevárez

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

Avenida Felix Cuevas número 6, Col. Tlacoquemécatl del Valle, CP. 03200, Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México. Tel: (55) 5449 6300 www.gob.mx/profepa







SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE FICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TAMAULIPAS SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA

CERTIFICADO DE TRÁNSITO NO. 123

ODDENADO			NEZ NEVAREZ						
ORDENADO POR CON CARGO DE		LIC. AQUILES CHAVEZ CAUDILLO ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TAMAULIPAS							
				INMEDIA	TO				
				,		LLECADA			
		SALIDA				LLEGADA			
	DIA	MES	AÑO		DIA	MES	AÑO		
								-	
	NOM	IBRE, CARGO Y I	FIRMA		NOMBR	E, CARGO Y I	FIRIVIA		
		SELLO				SELLO			
Declaro bajalimentació	o protesta de n que emitar	comprobantes	1	tener conoci FORÁNEO	DE	las sancione	s que se aplic	arían en c	le hospedaje y caso contrario. ZO23 PERMANECIÓ
	N		E CITAN PARA EL C	CUMPLIMIEN	TO DE LC	os trabajos	S ENCOMENE		
SU OFICIO N	18 d	LLEGADA	Let 2023 Año	_1	9 de	SALIDA Mes	del a	<u>2023</u>	3
	AUT	ORIDAD M	UNICIPAL Y/O	COMISAI	RIADO	EJIDAL QI	UE CERTIF	ICA	
	NON	ABRE, CARRO	FIRMA		NOMBR	CARE OV	RMA	-	
		SECRETA	RÍA			ECRETA	DÍA		
		EAYUNTAN	ORNTO			YUNTAM			

OCAMPO, TAMAULIPAS